

20.I. 2025.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Fabijan i Sebastijan</i>	+ Goran Široki i na nakanu + Josip, Barbara i Darko Mikolaj	7 18,30
21.I. 2025.	<b>UTORAK</b> <i>Agneza</i>	+ Dora i Josip Potroško + Ivan i Ana Majtan, u zahvalu MB i na nakanu	7 18:30
22.I. 2025.	<b>SRIJEDA</b> <i>Vinko</i>	+ Janja, Tomo, Vinko i Marta Grgić + Josip i rod. Žinić, Agneza i Rok Mirić	7 18:30
23.I. 2025.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Vjera</i>	+ Kruno i ob. Kreš +Vladimir, Nada, Tomo i Anka Cimaš	7 18:30
24.I. 2025.	<b>PETAK</b> <i>Franjo Saleški</i>	+ Ivana Šeničnjak i Josip Husnjak + Vladimir Šajković i Martin Petrovčić	7 18:30
25.I. 2025.	<b>SUBOTA</b> <i>Obraćanje sv.Pavla</i>	+ Marija Krčmarić, Ibrahim Jakić, Marija Flies, Vlado Vlahović, Alojz Sitar i za duše u čist. + Sidonija Vrtulec	7 18,30
26.I. 2025.	<b>Treća nedjelja kroz godinu</b>	+ Blaženka Široki, Jagica i Miško Hudinčec ŽUPNA + Katica, Stjepan i Josip Čevis + ob. Koprić i Đurakić	7 9,30 11,30 18,30

Od Watsonova doba su se shvaćanja o radu za jedinstvo promijenila, pa je tako i Svjetska molitvena osmina poprimila nove naglaske. Najmjerodavniji nam je dokument o toj stvari Dekret o ekumenizmu 2. vatikanskog sabora.

On u 8. broju kaže: “Obraćanje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim molitvama za jedinstvo kršćana, valja smatrati kao dušom svega ekumenskog gibanja i mogu se s pravom nazvati duhovnim ekumenizmom. Te zajedničke molitve su bez dvojbe vrlo uspješno sredstvo da izmole milost jedinstva, one su izvorno očitovanje veza kojima su katolici još povezani s rastavljenom braćom; “jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam ja među njima”.

Svaki svjestan katolik nastojat će bar molitvom sudjelovati u ekumenskom radu Crkve. Tjedan molitve posebna je prilika za to, jer u njemu sudjeluju milijuni kršćana svih vjeroispovijesti.

Josip Antolović, SJ | Bitno.net

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-kc@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito pohađamo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
sprovoda prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 2 Godina XVIII 19. siječnja 2025.g.

## Druga nedjelja kroz godinu - godina C

### ISUS JE GOSPODAR SVAKE SITUACIJE

#### Evangelje: Iv 2,1-12

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagradiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovalaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Ostala čitanja: Iz 62,1-5; 1 Kor 12,4-11;

Kao prvo čitanje za drugu nedjelju kroz godinu, uzeta je pjesma iz knjige proroka Izaije o slavnoj obnovi Jeruzalema. Novi odnos između Boga i njegovog naroda prorok prikazuje kao ljubav između zaručnika i zaručnice. Lijepo je prorokovo opažanje da se Bog raduje svom narodu kao mladić svojoj djevojci. Bog se raduje i nama, ukoliko prihvatimo njegovu ljubav. U drugom čitanju sveti Pavao tumači vjernicima iz Korinta, a s njima zajedno i nama, da je svako duhovno blago dar Duha Svetoga. Mnogovrsnost Božjih darova je snaga i bogatstvo također današnje Crkve. Ali ovo čitanje kazuje i da svatko ima dara od Duha Svetoga, koji nije dobio samo za svoje osobno spasenje, već s kojima je pozvan obogaćivati i druge.

Evangelje nam donosi dobro poznate događaje na svadbi u Kani. Razmislimo tko su bili sudionici ovog događaja. Svoju pozornost možemo usmjeriti na tri stvari na koje možda rjeđe mislimo. Najprije saznajemo da je na svadbi bila prisutna i Isusova majka. Možemo se pitati zašto je sveti Ivan toliko naglašavao Marijinu prisutnost? Ako pustimo našoj mašti malo slobode, tada nam pada na pamet da je Ivan ove pojedinosti saznao vjerojatno od same Marije koju je po uskrsnuću uzeo k sebi.

## OD NEDJELJE DO NEDJELJE

### MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA

U subotu, 18. siječnja započela je Molitvena osmina za jedinstvo kršćana koja traje do 25. siječnja. Na tu nakanu molimo u sklopu večernje mise.

#### ŽUPNI VJERONAUČ

Ovaj tjedan nastavlja se župni vjeronauč za treće i osme razrede po rasporedu iz prvog polugodišta.

Drugi razred osnovne škole ima svoj susret u četvrtak u 16 sati.

#### Prorok Malahija – posljednji prorok Starog zavjeta

Malahijina proročka knjiga posljednja je napisana knjiga Staroga zavjeta. Napisao ju je prorok Malahija, Božji glasnik poput Melkisedeka, u drugoj polovici 5. stoljeća prije Krista. Nakon toga uslijedilo je oko 400 godina “šutnje” do sv. Ivana Krstitelja i Isusova naučavanja. Nisu poznati detalji njegova života. Malahija piše u vremenu kada je jeruzalemski Hram već ponovno sagrađen i obnovljen. Judejski narod više se ne klanja lažnim bogovima kao prije babilonskog izgnanstva, ali je nevjeran i ravnodušan prema Bogu. Narod je uputio osam pitanja Bogu, a On im je odgovorio preko proroka Malahije. Odgovori počinju riječima: “Vi pitate...” Bog im poručuje da ih i dalje voli. Kritizira svećenike zbog ravnodušnosti i nemara. Oni su žrtvovali Bogu, slijepu, hromu i bolesnu stoku (Mal 1,8), a zdravu čuvali za sebe. Narod je dobio opomenu zbog razvoda i mješovitih brakova s nevjernicima koji su častili lažne bogove. Nisu postojani ni u dobru: “Jer Ja, Jahve, ne mijenjam se, a vi se, sinovi Jakovljevi, mijenjate bez prestanka! Od vremena svojih otaca odstupate od Mojih Uredaba i ne čuvate ih (Mal 3,6-7)”. Narod je pomislio da se ne isplati biti dobar kada se zli izvuku i napreduju. Bog ih poziva na obraćenje, hvali pravedne, obećava nagradu onima koji se poprave, a sud i kaznu pokvarenima: “I tada ćete opet razlikovati pravednika od grešnika, onoga koji služi Bogu od onoga koji Mu ne služi. Jer evo dan dolazi poput peći užarene; oholi i zlikovci bit će kao strnjika (Mal 3, 18-19)”. Na kraju se navješćuje Dan Jahvin i spominju se Mojsije i Ilija. Ova proročka knjiga citira se u Novom zavjetu oko 20 puta. Ime Malahija znači: Moj (Božji) glasnik.

#### Tjedan molitve za jedinstvo kršćana (18.1.-25.1.)

Održava se u sjevernom dijelu zemljine hemisfere. Započeo ga je godine 1907. Pavao Wattson, tada još član i službenik Episkopalne crkve u Americi, i nazvao ga “Molitvena osmina za sjedinjenje”, i obavljao ga u tjednu između tadašnjeg blagdana Katedre sv. Petra u Rimu i Obraćanja sv. Pavla. Wattson je g. 1909. stupio u Katoličku Crkvu i osnovao pokret zvan “Atonement”, tj. pokret pomirenja. Umro je 1940. g. u Rimu, ali je njegova molitvena osmina ostala je i poslije njega. Odobrili su je pape od Pija X. do Pavla VI. Pokret “Atonement” ima danas svoju središnjicu u Rimu u samostanu sv. Onufrija na Janikulu.

Sigurno su često razgovarali o Isusovom životu i o njegovim djelima. Sveti Ivan ovdje polaže temelje vjerodostojnom štovanju Marije: Marija nas uvijek vodi k Isusu, ona nam uvijek govori o Isusu i posreduje za nas kod svog Sina, kao što je posredovala u prilog mladom paru koji je došao u neprilike, kako to čitamo u evanđeoskom događaju. Nadalje, saznajemo da su na svadbi bili prisutni i Isusovi učenici. Ne znamo tko ih je pozvao i kojim povodom, ali ako ponovno pustimo mašti na volju, možemo pomisliti da su učenici osjećali da im je mjesto pored Isusa, kamo god je išao. Ovom prilikom ih je učitelj odveo na lijepo mjesto, na dragu proslavu. Ali doći će vrijeme da ga i drugamo otprate, najprije na Golgotu, a po završetku njihova života i u mučeničku smrt. To je životni put svakog učenika: slijediti učitelja kamo god pošao. I u našem kršćanskom životu bili su, ima i bit će veoma lijepih radosnih trenutaka i dubokih duhovnih doživljaja, ali nasljedovanje Kristova puta ne završava sa svadbom u Kani, već Isusa trebamo i dalje slijediti, kamo god nas vodi. I konačno, saznajemo da je u središtu događaja bio mladi par, kojemu je ovo bio najljepši trenutak u životu, odnosno, bio bi da nije uslijedila nezgoda, to jest: nestalo je vina. Možda nisu ni znali što se oko njih zbiva, jer nisu oni primijetili problem, već Marija. Lijepa je ova Marijina majčinska gesta s kojom se okrenula k nezgodi mladog para. Takva je ona i danas, majčinskom ljubavi podupire nas ukoliko dospijemo u pogibelj. Vrativši se mladom paru, bilo bi dobro znati što se dalje dogodilo: jesu li i oni saznali, kao što su sluge saznale, otkuda je došlo dobro vino ili su i oni stajali u nedoumici pred ovim događajima kao i vjenčani kum? Vjenčani kum je još i prigovorio sirotom mladoženji, koji je sigurno slušao prigovor s nevjericom, nije mogao smisliti čime je to zaslužio. Ako su pak doznali porijeklo dobrog vina, jesu li prihvatili Isusa kao spasitelja, jesu li vjerovali u njega, kao što to čitamo o učenicima? Ne znamo.

Ali možemo se zaustaviti na trenutak i promisliti da i u našem životu postoji jako mnogo čudesa o kojima i ne znamo, koje ne zapazimo ili koje držimo samo po sebi razumljivima. Pomislimo samo da je Božje čudo već i to da smo doživjeli odraslu dob, iako smo mogli tako lako umrijeti u dječjoj dobi. Iz dana u dan čitamo o nesrećama, ali ne mislimo na to da je Božje čudo da smo mi još u životu. Ako se čovjek vrati u svoju prošlost, iznenada spoznaje da mu je život niz čudesa, u kojemu se prema njemu Božja ljubav očitovala.

Vrativši se na evanđeoski događaj i ovdje je glavna ličnost naravno Isus, kao i u svakom evanđeoskom događaju. Možemo primijetiti da je on gospodar situacije: on je pozvao poslužitelje da napune vrčeve s vodom i da ponude vjenčanog kuma. Isus se i danas tako ponaša: on je gospodar svake situacije i zato se ne moramo bojati da bi bilo što od onoga što se sa nama i oko nas događa izbjeglo njegovoj pažnji.